

香港政府与学联代表 本周五对话

10月7日晚间，香港政制及内地事务局副局长刘江华与学联代表进行了第三次预备会议。刘江华表示，政府与学联初步定于本月10日下午4时展开正式对话，双方代表各不超过5人，地点将

于8日实地考察后决定。有政府消息人士补充说，有关对话日期只是初步安排，仍要考虑四个因素：包括有关安排是否合适、场地是否中立、秩序上的安排，以及能否符合安保上的要求。届时

对话将讨论两个议题，包括政治发展的宪制基础，以及政制发展的法律规定。刘江华说，对话分两部分进行，媒体可全程报道对话，在完成第一次会面后，再决定第二次会面时间。 据央视

老挝民众庆祝送水节



10月8日，在老挝首都万象，当地居民在寺庙祈福。

当日是老挝的传统佛教节日送水节（佛历11月），又叫出夏节、出腊节、出雨节等。送水节与迎水节（佛历8月）相对应，是当地最重要的佛教节日之一。根据当地佛教戒律规定，僧侣每年要从迎水节开始守3个月的 腊期，专心在寺内悟道，不得擅自离开寺院，此时民间也会停止婚嫁等部分重要社会活动。而 腊期 也正是老挝雨季，湄公河水上涨时期，因此老百姓又称它为入雨节。送水节（开门节）则是 腊期 的结束，寺院可以重新 开门，各项重要社会活动又可以开始举办。 新华社 发

检察机关起诉王宗南

新华社北京10月8日电 10月8日从最高检获悉，上海友谊（集团）有限公司原总经理、联华超市股份有限公司原董事长、总经理、上海百联（集团）有限公司原总裁、上海光明食品（集团）有限公司原董事长王宗南涉嫌受贿、挪用公款案，经上海市人民检察院第二分院侦查终结，8日由上海市人民检察院第二分院依法向上海市第二中级人民法院提起公诉。

经查，王宗南在担任上海友谊（集团）有限公司总经理、上海联华超市股份有限公司董事长期间，利用职务便利为他人谋取利益，收受贿赂共计价值269万余元，还伙同他人共同挪用公款1.9亿多元。

舞剧《朱鹮》在日首演 安倍携夫人观看

据日本媒体报道，中国上海歌舞团10月7日晚在日本东京上演舞剧《朱鹮》的首场演出，赢得观众好评。演出由中国人民对外友好协会和日本民主音乐协会主办，中国人民对外友好协会会长李小林、中国驻日大使程永华以及日本政治、经济、文化等各界人士约1500人到场观看。日本首相安倍晋三携夫人观看了《朱鹮》的首演，并与到场的中方官员进行了交谈。 本报综合

网曝厦航一飞机撞鸟



10月8日，网友Dreamliner曝光了一组厦航一飞机撞鸟的图片，画面上机头、机翼、发动机等多处血迹斑斑，一些部位上还挂有被撞后的鸟类羽毛。目前，该航班已安全降落。 本报综合

中国队角逐女团体操决赛



10月8日，中国队选手商春松在平衡木比赛中。当日，第45届世界体操锦标赛女子团体决赛在广西体育中心体育馆举行。 新华社记者周华摄

秦皇岛： 国庆假期旅游收入达17.65亿元



游客在秦皇岛市山海关老龙头景区游览（10月4日摄）。10月8日，记者从河北秦皇岛市旅游局获悉，10月1日至7日，秦皇岛市共接待游客141.48万人次，旅游总收入17.65亿元，同比分别增长6.7%和11.3%。 新华社记者杨世尧摄

三位美德科学家获得诺贝尔化学奖

据诺贝尔奖官网10月8日消息，2014年诺贝尔化学奖得主为美国科学家埃里克·白兹格、美国科学家威廉姆·艾斯科·莫尔纳尔和德国科学家斯特凡·W·赫尔，以表彰他们在超分辨率荧光显微技术领域取得的成就。

诺奖委员会在颁奖词中表示，光学显微成像技术的最高分辨率一直无法超

过光波波长的一半，但是借助荧光分子的帮助，这三位科学家开创性的贡献使得光学显微成像技术的极限拓展到了纳米尺度。

之前，知名数据机构汤森路透预测华裔科学家邓青云有望获得化学奖，至此，四名有望获得诺奖的华裔人士全部落选。 本报综合

金正恩因 身体不适 缺席纪念大会

新华社微特稿 朝鲜10月7日在首都平壤举行中央报告大会，纪念已故领导人金正日就任朝鲜劳动党总书记17周年，朝鲜最高领导人金正恩缺席大会。朝鲜最高人民会议常务委员会委员长金永南、朝鲜国防委员会副委员长兼朝鲜人民军总政治局长黄炳誓等党、

政、军领导以及各界群众参加了大会。金正恩自上月3日以来一直没有公开露面，朝鲜中央电视台9月26日晚在一部纪录片中称金正恩 身体不适。另据韩联社7日援引韩国国防部长官韩民求的话报道，从韩国情报部门处获知金正恩目前身在平壤北部某处。（徐超）

普京放生的东北虎跑到中国

新华社符拉迪沃斯托克10月8日电 阿穆尔媒体 新闻社10月8日报道，俄罗斯总统普京曾放生3只东北虎，其中一只在普京10月7日生日的前两天跑到中国境内。

今年5月，普京到访俄远东阿穆尔州自然保护区，放生了在珍稀动物康复与放归中心饲养的3只东北虎。它们被称为

鲍里亚、伊洛娜 和 库贾，科学家给东北虎套上跟踪器以观察它们的行踪。

近日 库贾 的跟踪器发出信号，显示它在俄远东犹太自治州境内可能因寻找食物原因，越过中俄边境阿穆尔河到了中国境内。

报道说，俄方准备请中方帮助找回普京总统放生的东北虎。

一部iPhone 6手机 在底特律可换一套房

新华社微特稿 去底特律抄底楼市吧！一座有三间卧室、标价3000美元的住宅，用一部iPhone6手机就可以换到，而且是 真房源。这座老房子位于底特律城东。房地产经纪人埃尔斯说，房主是外国人，房子原价5000美元，后降到3000美元，由于仍没有买主，房主现在愿意用房子换一部iPhone6手机，听上去他希望得到最高配置版本，但是我保

证，他愿意商量。实在不行，一部32G容量的iPad也能成交。不过，真要住到底特律去，最好三思而行。这座因美国汽车工业辉煌一时的城市也因汽车业衰落而破产，去年宣布破产，人口从上世纪50年代200万减至不到70万，大约7.8万座建筑已经人去楼空。另外，需要提醒的是，如果你用iPhone6换得这座房子，需要交税6000美元。（惠晓霜）

因工资被克扣 埃博拉验尸队罢工

新华社微特稿 塞拉利昂负责收敛埃博拉患者遗体的多支验尸队10月7日不满政府拖延发放危险补贴，发起罢工。埃博拉病毒感染致病性强，在离世患者遗体内依然活跃，因此只有穿戴特殊防护服的专业人员才能掩埋处置遗体。每支验尸队包括12名队员，每天

掩埋17至35具患者遗体，每人每周收入约为100美元。路透社报道，验尸队一名队员抱怨，他们每天冒生命危险掩埋遗体，同时承受他人异样眼光，政府却克扣工资，连续两周没发危险补贴。政府必须发工资，否则他们不会复工。（韩梁）

阿根廷举行全国花市迎接春天



10月7日，在距离阿根廷首都布宜诺斯艾利斯40多公里的埃斯科瓦市，人们参观第51届阿根廷全国鲜花展。阿根廷地处南半球，该国的埃斯科瓦市每年9月的初春季节都会举行全国花市，来自全国的花农在这里展示他们辛勤培育的成果。 新华社 发

越南发现1.7米长巨型灵芝



越南中部多乐省（Dak Lak）日前发现一重达220公斤的巨型灵芝，引来当地群众围观。据悉，该灵芝为邦美蜀市一名叫陶德戴的男子所有。灵芝长1.7米，宽1.2米，高0.6米。 本报综合